

# 未来女婿鼻子歪 安妮公主下令 把鼻子拉直咯

英国伊丽莎白女王的外孙女扎拉公主将于今年7月下嫁橄榄球明星未婚夫迈克·廷达尔, 但迈克的样貌却遭未来丈母娘安妮公主“嫌弃”。英国媒体3月6日报道, 安妮公主不满未来女婿的鼻梁弯曲, 已“下令”他在婚礼举行前“整直”鼻梁。



扎拉公主未婚夫迈克·廷达尔

## 丈母娘: 你的鼻子太歪了

迈克对天空一台体育台透露, 安妮公主对一对新人的结婚照片效果忧心忡忡, 因为迈克的鼻梁明显弯曲, 她曾问未来女婿: “可否再动鼻梁手术?” 不过, 迈克表示, 他早已接受过鼻部矫形手术, 不太可能再次开刀。

两人定于7月举行的婚礼是今年英国王室除了威廉娶妻之外的第二大喜事, 据悉, 扎拉将为了大婚尝试新发型, 但迈克直言“不想”再做一次鼻部矫形手术。

29岁的扎拉有马术公主之称, 是英国王位第12顺位继承人。32岁的迈克去年底在英格兰

西南部格洛斯特郡的家中向扎拉公主求婚成功, 两人在今年1月初宣布订婚。

2002年, 在表弟哈里王子的介绍下, 扎拉公主和迈克在悉尼相识, 热恋多年后, 这对情侣在英格兰西南部切尔滕纳姆购买了一栋价值80万英镑的房子当“爱巢”。

## 迈克: 已弄断鼻子8次

迈克是英格兰在2003年夺得世界橄榄球大赛冠军的橄榄球队功臣之一, 在他12年的橄榄球职业生涯中, 已弄断鼻子8次, 他的这一嗅觉器官已经成了不少队友茶余饭后开玩笑的话题, 据说, 曾有人给他的鼻子取了个外号——奔宁山脉地形图。

安妮公主要求迈克“拉直”鼻梁的新闻反而让这一著名的鼻子成了媒体关注的焦点, 抢了婚礼本身的风头, 也成了微博上的热门话题, 迈克的其中一个粉丝跟帖说“难道就不能把结婚照修饰修饰么?”

## 扎拉: 爱在头顶上玩花样

通常来说, 为了在婚礼当天靓爆镜, 准新娘在结婚前都不会对发型做太大改变, 但显然这不适用于扎拉公主。3月4日, 在伦敦出席一个慈善筹款活动时, 扎拉就以清爽的短发造型亮相。近年来, 扎拉尝试过披肩长发、马尾、拉直、剪短等多种发型, 在“头顶”风光上始终保持着新鲜感。

## » 网友评论

“准新娘和准新郎外貌很登对, 她也不是美女, 有张大嘴。”  
 ——Pea  
 “那有什么关系, 他娶的是扎

拉, 又不是她妈!”——Ex military  
 “难道安妮公主不知道有项技术叫做PS么?” ——Helen  
 “敬告安妮, 拜托你照照镜

子! 你的发型在1973年都奥特曼了, 何况现在2011年了。”  
 ——Mom  
 本报综合消息

# “削足适履”

英少女为穿高跟鞋给脚整形

脸部整容、全身吸脂等改造身体的手段早已屡见不鲜, 如今一名英国少女为了能穿上时髦的高跟鞋, 竟然给脚做了整形手术, 真正实践了一回“削足适履”。

汉娜·贝利19岁时欺骗医生说, 她是平足, 走路时非常疼, 需要做足部整形手术。而实际上, 她只是为了把“又宽又丑”的脚塞进高跟鞋里。由于一次手术只能做一只脚, 汉娜决定先给更加宽大的右脚实施手术。医生答应了汉娜的要求, 在她右脚的四处地方动了手术, 包括切掉部分跟腱和韧带以及往骨头里打进5厘米长的钢钉。手术后一年多, 她的右脚都是肿的, 但她认为这很值得, 并计划在今后几年内也给左脚实施手术。手术后, 她花了近9000英镑购买各种名牌高跟鞋。

不过, 汉娜·贝利承认, 高达5000英镑的手术费是英国国民健康保险埋单的。医生警告称, 除非先天畸形, 一般人不应该进行足部整形手术。 中国日报



# “白宫蜜酿”

奥巴马自己酿造的

美国总统奥巴马入主白宫后创造了许多“第一”, 例如美国历史上第一位非洲裔总统、第一位将黑莓手机带入白宫的总统。如今, 奥巴马又要“续写辉煌”了。据报道, 喜欢喝啤酒的奥巴马日前自掏腰包买下一套啤酒生产设备并将其搬进白宫, 他因此也成为第一位在白宫自酿啤酒的总统。

据美国哥伦比亚广播公司驻白宫特派记者马克·克内勒介绍, 奥巴马给自己的啤酒取名为“白宫蜜酿”(White House Honey Ale)。在



最近举办的美国橄榄球超级碗晚宴上, 奥巴马已经开始用自家啤酒招待来宾了。此外, 奥巴马还计划在本月末举行的白宫圣帕特里克节晚会上继续大力推广“白宫蜜酿”。

“显然, 未来大家会在白宫看到越来越多的白宫自酿啤酒。”白宫新闻发言人塞莫蒂·斯蒂芬斯说。 中国日报



金陵国际家居  
 JINLING INTERNATIONAL HOME DECO

# 鑫屋地板给力3.15

品质给力, 价格更给力!

# 单品最高直降100元/m<sup>2</sup>

2011.3.12—3.13 活动热线: 86607733

交20000元以上即送 捷安特折叠车

交10000元以上即送 格兰仕微波炉

新3层实木地板惊爆价销售 ● 地热专用地板隆重上市 ● 国家仿古地板标准起草单位 ● 全国30家实木地板先行赔付单位

活动地址: 金陵国际家居3楼鑫屋地板

乘车线路: 7、18、23、29、37、39、56、57、61、63、82、113、152、307、312路  
 至江东门北街站或者江东门纪念馆站下车; 地铁二号线集庆门大街站下车

